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Kære modtager af nyhedsbrev

 

 

Nyhedsbrev December 2025
 

Kære medlemmer,

Dette nyhedsbrev fortæller lidt om Dansk
Firmaidræts repræsentantskabsmøde,
Folkeoplysningsudvalget, ændret Halfordeling i
de sidste 3 måneder af sæsonen og hvad der sker
i udvalg.
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Nyt fra Formanden

Vi er nu halvvejs inde i sæsonen 2025/2026 og
de fleste aktiviteter er kommet godt i gang.

Den 22. november afholdt Dansk Firmaidræt
(DFIF) repræsentantskabsmøde i Hillerød. På
mødet blev forslaget til ny tilskudsmodel
vedtaget og Pernille Aude blev valgt som ny
formand og afløser Peder Bisgaard. 2026 bliver
et overgangsår, så den nye tilskudsmodel har
først virkning for KFFS fra 2027.

Den ny tilskudsmodel indebærer at der uddeles
færre midler fra DFIF til foreningerne og i stedet
satses på en pulje til udvikling af nye aktiviteter.
For KFFS betyder det færre indtægter og det
bliver sandsynligvis nødvendigt at hæve
kontingentet fra 2027.

DFIF havde i 2024 334.000 medlemmer.

Som i måske har hørt, skal Kalundborg Hal 1
(teatersal) ombygges første halvår 2026.
Kommunen har været meget hjælpsom med at
skaffe alternative faciliteter til os fra den 26.
januar.

Kom i Form bruger Rynkevangskolen samme
tidspunkt som nu. Nyruphallen inclusive
Gymnastiksalen bruges til badminton, volleyball
og pickleball. Det kan betyde ændrede tider. I får
besked i god tid forinden og hjemmeside
opdateres medio januar.

Generalforsamling afholdes onsdag den 4. marts
2026 klokken 18.

I ønskes alle en glædelig jul med plads til
afslapning og selskab med familie og venner!

Formand Anders Jensen

Charlotte Balslev er valgt til
Folkeoplysningsudvalget



Kalundborg Kommune opfordrede, via sociale
medier, i løbet af oktober og november måned
de folkeoplysende foreninger i Kalundborg
Kommune til at opstille kandidater til
Folkeoplysningsudvalget. Næstformand Charlotte
Balslev tog imod opfordringen og valgte at stille
op.

Valgmøde blev afholdt den 11/11 2025. Her
deltog firmasportens sekretær Bente Olsen
sammen med Charlotte. Alle idrætsforeninger i
kommunen skulle i fællesskab finde 4
repræsentanter og 2 suppleanter til
Folkeoplysningsudvalget for valgperioden 2026-
2029. Det totale antal medlemmer i
Folkeoplysningsudvalget er 13 medlemmer, heraf
11 fra foreningerne og 2 medlemmer udpeget af
kommunalbestyrelsen.

I valgrunden var der mulighed for at begrunde
opstillingerne og her fremhævede Bente
Charlottes store berøringsflade med mange
forskellige aktører i Kalundborg Kommune og at
hun ville være en velegnet kandidat til at
varetage idrætsforeningers og de andre
foreningers behov/interesser i
Folkeoplysningsudvalget.

Kalundborg Firma- og Familie Sport er med
valget af Charlotte nu repræsenteret i
Folkeoplysningsudvalget.

Hvad laver de i Folkeoplysningsudvalget?
Udvalgets kerneopgave er at forvalte og fordele
lokaler og tilskud til foreningerne.
Folkeoplysningsudvalget fastlægger desuden de
overordnede rammer, som gælder for alle
folkeoplysende foreninger i Kalundborg
Kommune. Kalundborg Firma- og Familie Sport
har som eksempel modtaget tilskud fra
Folkeoplysningsudvalget til at indkøbe udstyr til
vores nyeste aktivitet Pickleball i Kalundborg
Hallerne.

Sekretær Bente Olsen



 

 

Kom i Form

Vi træner hver onsdag i Kalundborg hal1 , under
kyndig vejledning af Grethe, desværre har der
været lidt aflysninger, da hallen er blevet brugt til
andet formål.

Vores medlemstal er nu 35 og der er et
fremmøde på godt 20.

Da hallen skal restaureres i foråret 2026, flytter vi
til gymnastiksalen på Rynkevangsskolen.

Vores træning foregår med god musik og
instruktion af Grethe, så alle får sved på panden,
og jeg føler alle har humøret i top.

Vi har holdt juleafslutning den 10/12 , da der
igen var optaget i hallen, den 17/12.

Alle fremmødte fik en lille hilsen fra KFS med
ønsket om en god jul og godt nytår, og vi mødes
igen onsdag den 7 jan 2026, i Kalundborghallen
de første 3 gange, og derefter på
Rynkevangsskolen.

                                                                                        
                                                                   
Udvalgsformand Lise Madsen

 

L’Hombre

Fra l`hombreafdelingen sendes hermed en kort
besked til alle medlemmerne i l`hombre
afdelingen: I og jeres familier ønskes en rigtig
glædelig jul og et godt nytår.



                                                                                        
                                                                 
Udvalgsformand Bjarne Elmue

Svømning

Kære medlemmer af KFFS Svømmeafdeling.

Glædelig jul og godt nytår!

Svømmeudvalget vil gerne takke jer alle for jeres
fantastiske samarbejde og fremmøde gennem
sæsonen.

Jeres engagement i svømmeafdelingen har
virkelig gjort en forskel på vores succes.

Vi i Svømmeudvalget ser frem til at fortsætte
vores gode samarbejde og fremgang i det
kommende år.

Første fredagssvømning i 2026 er den 9. januar
fra kl. 17.00 til kl. 18.30

Vi ønsker dig og din familie en glædelig jul og et
lykkebringende nytår!

Med venlig hilsen

KFFS
Svømmeudvalg.                                                            
                                                           Udvalgsformand
Jan Sonne

Volleyball

Det er med stor glæde, at jeg kan takke af for
2025 og samtidig se frem mod fortsættelsen af
sæsonen i 2026 – dog med et nyt spillested. Det



bliver spændende at tage hul på et nyt kapitel
sammen. Sæsonen har været begivenhedsrig og
fyldt med gode oplevelser. Vi har haft besøg af
Fårevejle Efterskole, hvilket gav en inspirerende
og lærerig træning. Derudover har vi haft
mulighed for at spille både mix-, herre- og
damevolleyball, hvilket har skabt variation og
fællesskab på tværs af holdene.

Det er også fantastisk at se det store
engagement fra holdet, som deltager i mange
stævner. Jeres lyst til at tage afsted, konkurrere
og repræsentere klubben betyder utrolig meget
og er med til at styrke både sammenholdet og
klubbens synlighed.

Tak til alle spillere, trænere og frivillige for en
dejlig sæson – jeg glæder mig til at fortsætte
sammen med jer i 2026.

Autumn Newsletter – Volleyball Club

It is with great pleasure that I can say goodbye to
2025 and at the same time look forward to the
continuation of the season in 2026 – with a new
venue. It will be exciting to start a new chapter
together.

The season has been eventful and full of good
experiences. We have had a visit from Fårevejle
Efterskole, which provided an inspiring and
educational training. In addition, we have had
the opportunity to play both mixed, men's and
women's volleyball, which has created variety
and community across the teams.

It is also fantastic to see the great commitment
from the team which participates in many
competitions. Your desire to go, compete and
represent the club means an incredible amount
and helps to strengthen both the team and the
club's visibility.

Thank you to all players, coaches and volunteers
for a wonderful season – I look forward to
continuing with you in 2026.                                     
                                                                                       
                    

Udvalgsformand Martin Petersen



Pickleball

I Pickleball afdelingen kører det derudad med en
masse glade og entusiastiske mennesker der på
tværs af generationer, sprog og adræthed spiller
med en glæde hver gang.

Vi er privilegerede i Pickleball afdelingen med
alle de medlemmer der tilbyder assistance med
det ene eller det andet og som kommer med
gode forslag de dage hvor vi ikke kan spille i
Kalundborg Hallen.

I løbet af denne halvsæson har vi desuden
deltaget i Pickleball Tour 2. division hvor vi har
fået spillet en masse gode kampe med tætte
opgør, lært en masse af andre entusiaster og fået
en masse god motion. Der skal lyde en stor tak til
alle dem der har hjulpet til, kørt til stævner,
sprunget til ved sygdom og skader og generelt
for jeres imødekommenhed.

I den kommende halvsæson bliver vi som I ved
udfordret af at vores sædvanlige hjemmebane
skal renoveres og derfor skal vi fremover, fra den
26. januar, spille i Nyrup Hallen, på lidt andre
tider.

Vi har forsøge at ligge tiderne så tæt på de
oprindelige som muligt og dagene er fortsat de
samme. Det er vores håb at I, som I altid gør,
tager dette som en oplevelse. Det kan godt være
at underlaget er anderledes og det er i en anden
hal, men I fantastiske gode, sjove og ihærdige
personer er til alt held de samme.

For nogen bliver der selvfølgelig lidt længere til
spillestedet, men der går heldigvis en bus lige til
døren og ellers kommer jeres afdelingsformand
gerne og samler jer op hvis det er muligt 😊



I Pickleball afdelingen ser vi frem til endnu en
fantastisk halvæson med en masse gode
Pickleballstunder og et fantastisk humør. Og husk
vi kan sagtens blive endnu flere, så hvis I kender
nogen der gerne vil prøve eller starte så skal de
være hjertelig velkomne 😊

De bedste og dybfølte hilsner

Formanden og næstformanden i Pickleball under
Kalundborg Firma og Familiesport                           
                 

Udvalgsformand René Sørensen
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